MATEMATHUKA BE3 I'PAHUIIN
6 KJIAC
ECEH 2017

YKA3AHUA

1. Mons He OTBapsTe TeCTa MPEear KBECTOPHT Aa € Al pa3pellieHUeE.

2. TectbT chabpka 20 3agaun — 10 3amaun ¢ u3dbupaem orroBop u 10 3amaun
CbC CBOOOJIEH OTTOBOP.

3. B nucra 3a orroBopu 3a 3amauuTe ¢ u30upaeM OTroBop TpsiOBa na
3amuiueTe caMo OyKBaTa Ha BEpHHUS OTTOBOp, a 3a 3aJayuTe ChC CBOOOJEH
OTTOBOP — OTTOBOPA/OTTOBOPHUTE.

4. Bceku mpaBuiieH oTroBOp Ha 3amauute oT 1 g0 10 ce ouensaBa ¢ 1 Touka,
aKO € IOCOYEH TPELIEH OTrOBOpP WM HE € MocodeH oTroBop — 0 Touku. Beeku
IpaBWJIEH OTroBop Ha 3amaunte OoT 11 mo 20 ce ouneHsiBa ¢ 2 TOYKH, aKO
OTTOBOPBT € HEMBJIEH — C | TOYKa, aKO OTTOBOPBT € I'PELICH WIN HE € MIOCOYEH —
0 Toukwm.

5. 3a0paHeHO € M3MO0JI3BAHETO HA KaJKYyJIaTOpH, TEeNePOHH WU JpYru
€JIEKTPOHHM YCTPOICTBA, YUEOHUIM U CIIPABOYHUIMU C (POPMYIIH.

6. Bpemero 3a pabota no 3agaunte € 60 munyTtu. [Ipu paBen 6poit Touku 1o-
HaIpe/ B KJIAaCUPAHETO € TO3M YUYEHHK, KOWTO € U3pa3xo/iBall O-MaJIKO BpEME 3a
pelIaBaHeTo Ha 3a/1a4uTe.

/. 3a0paHeHO € M3HACSHETO HAa TECTOBETE U YEPHOBUTE HA CHCTE3ATEIUTE.

8. Ilo BpeMe Ha ChCTE3aHHETO HE Ce JIOMyCKa UysKJa MOMOII OT KBECTOpa WU
apyro gwuie. CamocrosiTeIHaTa W 4YecTHa paboTa € TJIaBHOTO H3UCKBaHE Ha

OpraHu3aTOPUTC KbM YHACTHHUIIMTC B TyYpHHpA.

KEJIAEM YCIIEX!



3anaua 1. [Ipecmernere (81 + 15) X (14 + 27) X (5 + 7).
A) 2 B)3 C)5 D)7

1 1
3anaua 2. BMecTo 1a yMHOXa €THO YUCIIO C 2 0 YMHOXKHX s u ostyunx 2. TpsiOBaie ga

noJyya:

A)l B) 2 C)3 D) 4

3agaua 3. Koako ot yucnara 1,(9); 2 u 1,(6) ca mo-rojaemMu ot 4MCIOTO, paBHO Ha
0,(3) +0,(6) x 2?

A) O B)1 C)2 D) 3

7
3anaua 4. [IpecMeTHH KOJIKO yaca ca T OT JIBE JICHOHOILIH,

A) 21 B) 28 C) 35 D) 42
33113‘—[3 5 HaMepeTe c60pa Ha HCJIUTC 4YHCJia, KOUTO MOXKEM Ja IIOCTaBUM B KBaApar4dyeTara,

TaKa 4e Jia ca U3IbJIHCHU HePaBCHCTBATA:
1 O 1 0O 1
iS1253 1277
A)7 B)8 c)9 D) 12
3agaua 6. [IpaBOBI'BJIHUK € pa3psi3aH Ha YETHUPU MPABOBI'BIHUKA C OOUKOIKU 6 cm, 8 cm, 24

cm u A em. llpecmetHerte A.

6 8
24
A) 18 B) 20 C) 22 D) 24
33[[3'-[3 7. HaMepeTe €CTECTBCHOTO 4YHUCJIO X, aKO
n_,, 1
3 i)
x + 7
A1l B) 2 C)3 D) 4

2

3agaua 8. [TeiieH B ¢ BOIA TEXKHU 3 k2, a aKO € IIbJIEH ~ » TEXH 1 xe. Konko TeXH TO3U CH]I,
aKo e mpaszeH?

A) 0,1 ke B) 0,2 ke C) 3002 D) 0,4 ke

3anaua 9. Kost ot mocoyeHute mudpu He MOke 1a Obe nudpa HA €TUHUIIUTE HA TPUBI'BIHO

qucio?



A) 0 B) 5 C)6 D)7

YnberBaHe: TpUBIbIHUTE YUCiIA Ca
2x3 3x4 nxm+1)
1; 3 =1+2=T;6 =1+2+3=T;...;1+2+---+n=T.

3anpaua 10. M3BecTHO €, ye 15 ennakBu 60HOOHA CTpyBaT MmoBeYe OT 6,3 Jo1apa, HO MO-MaJIKo
ot 6,6 momapa. Konko Hait--MHOTO 60HOOHA Morat fa ce Kyt ¢ 10,15 momapa?

A) 23 B) 24 C) 25 D) 26

3apaua 11. Haii-ronsimoto cpen 4 ectectBenn uucna A, B,CuDeA:A>B, A>C, A> D.
Axo A+ D =25 u B + C = 45, npecmernere ynucioro D.

3agaua 12. B 27 kyrtuu e pascumnana coi no 3 xe, 4 ke, unu 5 ke, obuo 84 xe. Konko ca
KyTHHUTE, B KOUTO UMa 4 ke mu 5 ke con?

3agaua 13. Anekc Hamammn ¢ x % gucinoro 100 u momyumn 80. Kitewp yBenmuumia yuciioro 80
¢ x %. Koe uucno e nonyuuna Knewp?

3agaua 14. [IpecmerHeTe
10 N 10 N 10 N 10 +2
2+4 2+4+6 2+4+6+8 24+44+6+8+10 3

3agaua 15. EcrtectBenute uncna ot 1 go 89 ca 3ammcanu eAHO 0 APYro U € MOJIYYEHO

gyrcnorto: 1234567891011...8889. Cnen ToBa ca m3tputn 159 mudpu. Konko e Haii-ronemusr
BB3MOKEH cOOp Ha U(PUTE HA YUCIOTO, KOETO OCTaBa?

3agaua 16. Tpu oT HemenuTe Ha eUH Mecell OMTM HEeYeTHH Jrciia. B Koif IeH OT cenmMuIiaTta e
3aro4Hal To3u Mecel?

3agaua 17. Axo p u ( ca mpocTH 4ucla, TakuBa 4e p + 17 X ¢ = 529, nma ce mpecmeTHe
17 X p +q.

3apauva 18. C konko Haii-Manko GUrypu oT BUJA:

MOJKeE J1a ce CrJIo0M KBajapat?

3anaua 19. [Ipu geneHuero Ha ABE €CTECTBEHU YHUCa ce moiydaBa yacTHO 20 u ocrarbk 17.
[IpecmeTHeTE HAl-MaTKOTO BE3MOKHO YETUPUITUPPEHO IETUMO.

3apaya 20. Hamepere mudpara Ha eIUHUIIMTE HA YHCIOTO, KOETO CE€ TOJlydaBa Clef
MPECMSATAHETO Ha

7X17 X 2017 X7 x17 x 2017 X ....x 7 X 17 X 2017 X 7 X 17 X 2017.

2016 MHOXUTeNA
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